Op deze overheerlijke zondagochtend staat Vianen vooruit op het programma. Een voor ons onbekende tegenstander, dus we zijn zeer benieuwd!
Een delegatie van het team was afgelopen vrijdag naar het verre Volkel afgereisd om daar lekker te gaan genieten van het gezellige festival Festyland. Dus die zondag ochtend in alle vroegte, daar waar ieder ander teamlid zich nog eens een keertje omdraaide, stonden deze ‘diehard partyanimals’ , alweer hun tentje af te breken. Ik moet zeggen dat ging best soepeltjes allemaal. Het opzetten van diezelfde tent zullen we het dan ook maar niet over hebben.
Tijdens de warming up, leek het erop dat een aantal wat last hadden van festybeentjes,  een festystem of zelfs een festyoog…. Ayayayay, dit belooft nog wat voor deze wedstrijd….
Na de warming up en bespreking waren we klaar voor de wedstrijd.
De eerste 10 minuten waren niet echt opperbest zullen we maar zeggen. Het was net of we bang waren, we niet durfde te voetballen en of we de duels liever uit de weg gingen.  Toch wamen we op een 1-0 voorsprong, Rianne gaf een lange bal op Danique en deze scoort mooi in de lange hoek. Het spel blijft slordig. Hadden we ontzag voor deze tegenstander? Was het bij sommige toch de festybeentjes en festyhoofdjes? Na een overtreding in het strafschopgebied krijgen we een penalty tegen en staat de stand op 1-1. Een paar minuutjes later weer een penalty, maar nu is deze voor ons. Karlijn E die blijft zeer koelbloedig en ja hooooorrrrr: 2-1!!!
Dan begint het eindelijk te lopen: en hoe! Er wordt echt lekker gevoetbald. Hoog tempo en leuke combinaties. Een mooi een tweetje tussen Rianne en Danique, Rianne geeft de bal aan Karlijn E. en hopppaaaaaaaaaaa!!!!!! 3-1!!!!
Dan krijgt Maloetje de bal van Tissie, ze komt 1 op 1 met de keepster, maar oh neeee…dan is daar toch ineens een verdedigster en tikt de bal bij Maloetje haar magic feet weg.
Het spel blijft goed, we zijn echt lekker aan het voetballen en de festybeentjes, festystemmetjes en hoofdjes zijn nergens meer te bekennen. Die hebben de eerste trein terug naar Volkel genomen.
Dan geeft Josien een perfecte pass op Karlijn E en deze mag haar 1e loepzuivere hattrick van het seizoen achter haar naam schrijven: 4-1!!
Dan in de 45e minuut, een inworp die we weg wilden schoppen en de tegenstander weg wilde koppen en met haar hoofd dus iets verder naar beneden kwam en hierbij de voet keihard tegen haar hoofd kreeg. Ze had veel last van haar hoofd en nek, dus werd besloten om geen risico te nemen en de ambulance te bellen.
Gelukkig bleek het achteraf mee te vallen, want ze hebben haar uiteindelijk niet mee genomen.

Vervolgens hebben we de wedstrijd weer hervat. 
Helaas werd dit geen kopie van de 1e helft. We begonnen nog redelijk, maar kregen al snel de 4-2 tegen. Danique komt nog een keer op stoom en maakt de 5-3, ja danique, jij gaat maar lekker ieder weekend naar festyland! Helaas blijft het de 2e helft een beetje rommelig. Zijn we zo onder de indruk van de ambulance? Of zijn de motortjes op? Of onbewust ergens in de kopjes iets van, we zijn er al?? Geen idee, maar ergens lukt het niet om weer in ons lekkere spelletje van de eerste helft te komen.
[bookmark: _GoBack]Dan is er ook nog pech aan onze zijde, Dorien verdraaide haar knie en voelde iets kankken in haar knie. Dorien kon ook niet meer verder en moest helaas met de brancard het veld verlaten.
En helaas wordt het zelfs op het einde nog even spannend als het dan ook nog 5-3 en 5-4 wordt.
Gelukkig fluit de scheids eindelijk af en blijft de stand 5-4.
Met gemengde gevoelens stappen we van het veld af. Enerzijds blij met de 3 punten, anderzijds…had er niet meer in gezeten als we de 1e helft herhaald hadden en het ons dan niet onnodig lastig hadden gemaakt? Geen idee, belangrijkste is dat we weer 3 punten hebben!
Volgende week is er bekerronde en mogen we naar boxmeer.

