Deze zondagochtend ging de reis naar Rijkevoort, waar de Toxichicks (zoals ze zichzelf altijd noemen) op ons stonden te wachten.
Een tegenstander, die niet een beste start van het seizoen heeft, maar die wij zeker niet mogen onderschatten, aangezien wij het er altijd best lastig tegen hebben.
Toxandria is ook een tegenstander, waar we altijd wel weer een speciale herinnering aan over houden. Ik zal er een paar opnoemen: shirts vergeten, kermis Arcenboswandelingkaterboswandeling na assist op het veld er uit gooien, de tango dansen.
Dusss, het beloofd een mooie zondagochtend te worden ;)
Deze keer maar eens niet gaan stappen met het team en iedereen is braaf thuis gebleven op zaterdagavond. Kermis Wanssum??? Was die dit weekend?? Oh, dat wist ik niet! Of sommige toch wel?
Afijn, de koppies zagen er iig iets frisser uit dan vorige week bij een aantal 
Nadat we aangekomen waren, korte bespreking in het kleedlokaal, maar poooooh wat een lucht daarbinnen!! Volgens mij had Jill haar zakje boswandeling van vorig jaar daar in de prullebak gegooid en hebben ze dat nooit meer leeggemaakt!! Pfff, niet te harden die lucht, dus eerst maar eens de deoflessen leeggespoten. Na de bespreking konden we beginnen aan de warming up. 
Daar zagen we ook dat een van de spelmakers van de tegenstander in de goal stond. Hmmm, zijn ze bang voor onze snelle en slimme voorhoede?? Of is hun vaste keepster geblesseerd?
We weten het niet en het maakt verder ook niet veel uit, want wij moeten gewoon lekker gaan ballen vandaag! Daarbij is bij ons Nicky nog geblesseerd, dus hebben wij ook een andere keepster in de goal, nl Imke!
Na de warming up mochten we beginnen aan onze wedstrijd.
Wij lieten meteen vanaf het begin zien dat wij hier toch echt met de 3 punten naar huis wilden gaan en dat we dus echt niet van plan waren om ze in Rijkevoort te laten liggen.
We zijn duidelijk de bovenliggende partij en de eerste kansen zijn al snel een feit. Rianne geeft een balletje op Danique, zij schiet, maar helaas heeft deze inzet de keepster nog.
Niet krijgen we een corner, Tissie komt er in eerste instantie net niet bij met haar hoofd. Door wat geknommel bij de tegenstander legt Maloe de bal weer voor en nu komt Tissie er wel aan en schiet binnen: 0-1!!
Het spel speelt zich voornamelijk op de helft van de tegenstander af.
De lekker spelende Maloe krijgt de bal, speelt haar tegenstander voorbij, geeft voorzet op Danique, OEH! Helaas, deze gaat net naast!! Dan een komt Jillie op, geeft de bal perfect voor aan Karlijn E, zij neemt aan en schiet raak: 0-2!!
Als de toxichicks er door komen, zijn ze ook wel meteen gevaarlijk met hun snelle spitsen, zo lukt het ze ineens om uit te breken en kan de 1-2 binnenschieten.
SVEB is alles behalve ervan onder de indruk, want we blijven vooral op hun helft voetballen en de kansen blijven komen. Zo komt Maloetje weer voor de goal, maar helaas schiet zij op de keepster. Dan krijgt Danique weer de bal en maakt  deze heel netjes af: 1-3!!
Ook Rianne laat van zich horen: speelt zoals Rianne dat kan een paar speelsters voorbij en schiet de 1-4 binnen!
Dan krijgt Josien via Karlijn nog een kans, maar die inzet gaat helaas net naast.

In de rust wordt ons gezegd dat we goed bezig zijn, maar dat we zeker niet mogen verslappen, want als de toxichicks eruit komen, kunnen ze toch nog gevaarlijk zijn.
Ook werd er even 3x gewisseld. Gewoon... omdat het kan 
De 2e helft  waren we wederom de bovenliggende partij, en kregen we alweer wat kansjes. Zo geeft Marieke een mooie pass op Rianne, die ergens vanuit de zijlijn op goal schiet, maar helaas de lat daarbij raakt.
Ook Maloetje mag het nog eens proberen. Een perfect steekballetje van Seray o Maloe, Maloe snijdt naar binnen, maar helaas, zij stuit op de keepster. Diezelfde Maloe staat vandaag erg lekker te ballen. Strooit met de ene actie naar de andere en stuurt haar directe tegenstander hiermee regelmatig het bos in!
Ondanks dat we de betere ploeg zijn, het spel zich wederom vooral op de helft van de tegenstander afspeelt, we toch nog wat kansen weten te creëren, is het spel de 2e helft wel een stuk minder aantrekkelijk om naar te kijken. We zijn een stuk minder nauwkeurig en het oogt een stuk rommeliger. Voor de mensen aan de zijkant is het zelfs vaak wat saai.
Dan gebeurt er toch nog iets ‘heftigs’ in de wedstrijd. Jill komt hard in botsing met een tegenstander, die hier behoorlijk last van heeft en even later ook geblesseerd het veld verlaat.
En dan komt er toch nog even een opleving: bij een corner wordt de bal door Tissie perongeluk verkeerd geraakt met de kop, waardoor de bal bij Josien in de voeten komt. Diezelfde Josien schiet m vervolgens met een mooie boogbal over de keepster in de goal: 1-5!
Vervolgens krijgen we nog een beetje een cabaretvoorstelling van de scheidsrechter: Marieke gooide de bal verkeerd in, waarop de scheids zegt: ‘je gooit in als een ooievaar!’
Ik heb nog nooit een ooievaar zien gooien, dus ben eigenlijk wel zeer nieuwsgierig geworden. 
Heb al op google zitten zoeken, op youtube, maar kan nergens een gooiende ooievaar vinden!
Marieke, aan jou de eer om dat dinsdag met de training dan maar eens voor te doen!
De eindstand blijft bij 1:5
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