Dit wordt het verslag der verslagen, want vandaag stond de topperrrrrr op het programma, dé wedstrijd der wedstrijden: De nummer 1 SJVV tegen de nummer 2 SVEB. 
In de afsluitende training hebben we een besloten training gehouden en zijn we iets eerder gestopt, want we hadden videobeelden van onze tegenstander. Jaja, we zouden kosten wat kost voorbereid naar deze o zo belangrijke wedstrijd. 
Helaas lieten de beelden ons niet veel zien, want die ouderwetse kneut (videobanden kunnen blijkbaar niet in de wat modernere blue ray apparaten…
Ach ja, niet gevreesd, want ons Eppie is afgelopen zondag naar Wellerlooi afgereisd om daar onze tegenstander te bezichtigen. Conclusie: een zeer snelle voorhoede, waarvan een zeer snelle en behendige rechtsbuiten….. Dus Kim…je bent gewaarschuwd…Slik…en bedankt!
Zaterdag allemaal nog even de beentjes goed los laten masseren door onze sportmasseur.
Ons lieve Jillie had gezorgd voor de vitamientjes in de rust, dus onze bak sinaasappelen reisde ook mee af naar Deurne: Bedankt lieve jillie!! 
Een goede voorbereiding dus! 
Dan is het zover, het is zondagochtend 9.20 uur. Klaar om te vertrekken!
Aangekomen in Deurne kregen we eerst onze wedstrijdbespreking en vervolgens begonnen we aan onze warming up.
Vervolgens nog even de kleine puntjes voor op de i in het kleedlokaal. Iedereen begon langzaam met de knietjes te knikken en de buikkrampjes kwamen her en der ook ter sprake, ook trokken er een aantal wat witjes weg, jaja, de zenuwen begonnen toch stiekem binnen te dringen bij de meesten onder ons.
Dan is het 11.00 uur en staan we zomaar ineens aan de aftrap….GAME IS ON!!!!!
En vanaf dat dat fluitje is afgegaan, viel meteen alle schroom van ons af. De witte gezichtjes, maakten plaats voor rode wangetjes van de adrenaline en de zin om een goede pot voetbal neer te zetten.
Na 2 minuten kwam daar de eerste kans voor SVEB. Angie krijgt de bal, maar speelt hem net iets te ver naar voren, waardoor de keepster er bij zit. Karlijn speelt naar Han, die haalt vervolgens uit…corner! Rianne neemt een perfecte corner, Tissie kopt de bal, maar helaas, deze beland op de lat! 
De bal wordt op de rechtsbuiten gespeeld, Kim  is dan net te laat en haalt daarbij haar tegenstander neer binnen de 16 en dus is het een penalty. Imke kijkt naar de bal…De speelster legt de bal nog even goed….Imke kijkt nog steeds naar de bal…de speelster neemt een aanloopje…Imke blijft naar de bal kijken….de speelster schiet…Imke kijkt naar de bal… en kijkt…. en kijkt…en kijkt de bal naast!!! 
Jaaaa, het staat nog steeds 0-0!
Dan wordt Karlijn geblokt, we krijgen een indirecte vrije trap, Han legt de bal op Rianne, die haalt uit: 0-1!!! Wat een prachtige gaol!!
Dat pikt SJVV natuurlijk niet en de lange bal wordt op de rechtsbuiten gegeven.  Een voorzet komt, er wordt geschoten, maarrrrr, wij hadden Imke in de goal en die redt super in eerste instantie en ook de rebound haalt ze er goed uit! Top Imke!! 
Ook een later schot weet Imke goed eruit te houden, ik zou zeggen, ga zo door, ga zo door!!
Dan maakt Karlijn aka Smoeltje een sliding op de bal en die vliegt vol in de kruising!!
Jillie en Seray zijn trots op ons! Thanks dames!!
Met een 0-2 stand gaan we de rust in.
Wat zal er de 2e helft gaan gebeuren?? Zal het ons dan toch een keer lukken om 2 helften constant te spelen? En dus gewoon 2 berehelften op de mat te leggen??
We gaan t zien….

Tweede helft komt Nicky terug van een lange blessure en neemt het keepersshirt over van Imke. 
En Nicky haar verre uittrappen zijn weer terug van weggeweest! 
Hann gooit in op smoeltje, zij laat de bal mooi door lopen, haalt uit en scoort de 0-3!! Whaaaaaaaaaa!!! Niet te geloven, we staan met 0-3 voor tegen de koploper!! Hoeveel zeg je??  ‘0-3!!!’ Tegen wie zei je??? ‘de koploper!!’ Aaaaaaaaaaaah!!!!
Dan krijgt Danique de bal, ze kan alleen op de keepster afstormen, maar helaas, de tegenstander zit er nog net tussen…Helaas!
Maloetje en Danique hebben nog een lekkere combi samen, alleen helaas komt de bal niet voor de goal.
We krijgen wederom een vrije trap, dit keer neemt Han de vrije trap. De bal gaat over de muur, de keepster kan de bal door de felle zon maar moeilijk inschatten en zo belandt de bal via de handen van de keepster perfect in de linkerkruising: 0-4!!
Waaaaaaaaaaaaaah!! We staan gewoon met 0-4 voor tegen de koploper!!!   Hoeveel zei je?? ‘0-4!!’ Tegen wie zei je?? ‘de koploper!!’ Aaaaaaaaaaaaaaaaaah!!!
De bal wordt op Danique gespeeld, ze kijkt goed, bewaart de rust en houdt het overzicht, kijkt nog eens, speelt op Angie en die scoort koelbloedig de 0-5!! Whaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaa!!! Niet te geloven. We staan met 0-5 voor tegen de koploper!! Hoeveel zei je?? ‘0-5 !!’ Tegen wie zei je?? ‘de koploper!!’ Whaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaa!!
Kom op dames!! Nog heel even volhouden!!  We willen die 0 houden!! ’ Nog even op de tandjes bijten!!’  roept Kim. Al was dat vooral tegen haar zelf, want Kim zat er best behoorlijk doorheen, aangezien de rechtsbuiten haar 90 minuten lang toch goed bezig gehouden heeft….
Als dan iedereen al langs de kant de spullen alvast bijelkaar aan het zoeken is, wordt er toch ook nog aan onze zijde een penalty gegeven en smoeltje neemt deze verantwoording op haar en….JAaaaaaaaaaaaaaaaaaaa!!! 0-6!!! Niet te geloven we staan gewoon met 0-6 voor tegen de koploper!!! Hoeveel zei je?? ‘0-6!!!’ Hoeveel? ‘0-6’ He??  ‘NUL –ZES!!!!  Tegen de koploper??? ‘Jahaa, tegen de koploper!!’  Whaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaa!!!!!!!
En dan wordt er nog afgetrapt en dan klinkt het laatste fluitsignaal!
Yeah!!! Wat een heerlijk gevoel is dit!!!
Het was een TOPWEDSTRIJD!!!
Volgende week mogen we de wedstrijd tegen olympia inhalen, die spelen we thuis op ons eigen veldje!!
Ik zou zeggen…kom eens kijken!! 
Dan rest mij nu nog de tip van de dag mee te geven: eet voor een wedstrijd een zakje smoeltjes!
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