[bookmark: _GoBack]Vandaag stond de wedstrijd tegen Helden op het programma. Een tegenstander waar we het altijd lastig tegen hebben en de laatste paar ontmoetingen ook niet van hebben kunnen winnen.
We wisten dus wat ons te doen stond deze ochtend!
Om 10 over 9 stonden we klaar om te mogen vertrekken naar Helden.
Daar aangekomen, zijn we ons meteen gaan omkleden en vervolgens de wedstrijdbespreking.
Deze week geen biologie huiswerk gekregen van onze trainer, dus dan maar een mondelijke bespreking.
We waren vandaag slechts met 13, dus hadden we maar 2 wissels.
Om 10.45 uur stonden we aan de aftrap, het kon gaan beginnen!
De eerste helft kan ik helaas niet heel veel positiefs over vertellen, want wat waren we slecht. 
Er werd gestrooid met slechte passjes, leden mede daardoor heel veel balverlies. Moesten continue achter de feiten aan lopen en wat een onrust!! Niet te geloven!
Waar het door kwam?? Misschien te lang gefeest op zaterdag? Of juist te vroeg naar bed gegaan?? Of misschien heel stiekem toch wel een beetje zenuwen? Ik weet het iig niet!
Gelukkig was er in alle onrust toch nog een lichtpuntje:  een voorzet van Maloe komt bij angie in de voeten. De keepster weet de bal net te keren, maar komt er toch niet helemaal goed aan en de bal rolt door, Karlijn E. daarentegen zit er net wel helemaal goed aan en scoort de 0-1 (mijn excuses als het niet klopt, weet het nl niet meer heel precies…)!
Helaas konden we niet lang genieten van deze voorsprong, want we vergaten de bal goed weg te werken en de buitenspeelster van Helden kon de bal aannemen en uithalen:1-1.
Het spel bleef rommelig, maar toch komen we weer op voorsprong en weer via Karlijn E. En wat voor een!!! Een corner die wordt weggekopt, komt bij Karlijn E. terecht en zij aarzelt geen moment en neemt de bal vol op haar pantoffel: 1-2!! Wauw!! Wat een beauty!
Wederom mogen we niet lang genieten van onze voorsprong. Een speelster van Helden wordt neergehaald in het strafschopgebied en de scheids legt de bal op de stip. De linksbuiten van Helden blijft koel en laat Nicky kansloos: 2-2.
Met deze stand gaan we rusten.
In de rust kregen we te horen dat dit toch wel een van de zwakste helften is die wij onder deze trainer gevoetbald hebben. Veel onrust, balletjes die niet aankwamen en noem maar op. Bij Helden daarentegen kwamen juist wel alle ballen aan, ook liepen zij heel goed zonder bal en liepen wij telkens achter de feiten aan. Dit moest echt anders!!

De tweede helft kwam er een heel ander team uit de kleedkamer. Het voetbal ging een stuk beter en er werd hard gewerkt en gevochten. Er kwamen nu ook best wel wat kansjes hier en daar, waarbij soms ook nog goed voetbal aan vooraf ging. Nu moesten de ballen er nog in! Zo had Angie een paar keer pech en ook Rianne die de lat raakte.  Blijf er in geloven dames! Werd er al geroepen en heb geduld, dat lukt dalijk wel! En ons geduld werd laat in de tweede helft beloond: Een goede actie van Angie die de keepster weet te omzeilen, maar de bal komt toch bij Karlijn E in de voeten en zij mag haar 3e treffer van deze ochtend op haar naam zetten: 2-3!! Yes!! Kom op dames, nu vasthouden!!
Het werd nog af en toe best spannend, want er werd na de 2-3 nog best wat gestrooid met vrije trappen rond onze 16, maar het liep voor ons allemaal nog goed af!
Het werd zelfs nog mooier: Een voorzet van Rianne en daar waar Angie eerder nog de hele tijd pech had, werd haar deze wel gegund, want Angie kopte de bal snoeihard binnen: 2-4!! Zeker een verdiend doelpunt voor Angie!! We waren nog aan het juichen toen de scheids floot voor het eindsignaal! Yes 2-4 gewonnen!! Op basis van de 2e helft zeker verdiend!
Volgende week krijgen we Constantia op bezoek, een voor ons nog onbekende tegenstander.
Hopelijk beginnen we volgende week meteen goed aan de wedstrijd, zodat we meteen wat meer rust hebben en niet steeds achter de feiten aan hoeven te lopen!
Wel een pluspunt van deze wedstrijd met 2 gezichten: We zijn wel een teampje dat beschikt over een behoorlijk portie veerkracht!! Vorige week 2x terug gekomen van een achterstand en deze week 2x een weggegeven voorsprong weer goedgemaakt naar een overwinning!
