Op deze heerlijke zonnige zondagmorgen, mochten we aantreden tegen Resia.
We konden lekker uitslapen, want we hoefden pas om 11.30 te voetballen ipv het vertrouwde 11 uur.
Dus om 10.30 uur verschenen er alleen maar uitgeslapen koppies in de kantine! Dat beloofd veel goeds! Aangezien de blessuregevalletjes weer op aan het lopen is en zo de selectie weer aan het krimpen; Nicky toch teveel last gekregen vn haar enkel na de vorige wedstrijd, Kim de binnenband van haar knie ingescheurd, Jill nog steeds haar enkelbreukje, Dorientje de kruisbanden, Deesje net bevallen en Marieke haar buik groeit met de week, dus die is nu dan toch echt met zwangerschapsverlof, zijn er nog 12 over die aan de warming up beginnen.
Leon is er vandaag niet bij ( ik denk dat hij bang is voor Resia, aangezien dit al de 3e keer is dat hij de wedstrijd tegen Resia mist :P), want hij heeft cd opname van zijn carnavalsnummer.
Dus Eppie mag het vandaag regelen!

De eerste 3 minuten van de wedstrijd al meteen een paar dikke kansen, maar die wilden er helaas nog niet in. Dan wordt het een beetje rommelig. Balletjes komen niet aan, het is een beetje hotse knotse. Ook lijkt het alsof we er niet zo veel zin in hebben vandaag. Het oogt wat gezapig, er wordt niet bewogen zonder bal, niet voor elkaar gevochten, iedereen vind het wel prima zo lijkt wel. En dan krijgen we ook nog een doelpunt tegen, na een terugspeelbal krijgen we een vrije trap tegen en staat er ineens 0-1 op het scorebord…. KOM OP DAMES!! Dit is echt NIET nodig!!
Het eerste half uur blijft het voetbal matig, tot dat ene moment dat we nodig hadden, nl de gelijkmaker. Smoeltje zet goed door, speelt vervolgens de bal op Danique, die rent door tot de achterlijn, de bal lijkt even onderschept te worden door de tegenstander, maar Danique zet door en krijgt de bal zo toch weer mee en schiet de bal de verre hoek in: 1-1!!
Dan gaat het ineens snel, Angie komt vanuit links, speelt Danique aan, die draait open enspeelt op smoeltje en die maakt haar 14e dit seizoen: 2-1!!!
Dan legt smoeltje de bal op Danique, die zet de bal voor en Angie zet haar buitenkant voet er op zn Angies tegenaan en scoort: 3-1!!! Deze stand zijn we nog niet tevreden mee, dus we gaan nog ff door.
Han probeert het ook maar eens van afstand, de keepster laat de bal los en Danique is er als de kippen bij en scoort haar 2e van vandaag: 4-1!!
Voor nu vonden we het dan heel even voldoende, het was ook tijd om te gaan rusten.

De 2e helft bleef het ook nog regenen. Regenen??? En de zon scheen zo fijn?? Ja, regenen! Maar geen dikke, natte druppels, neehee, het regende doelpunten!!
Smoeltje pikt de bal op van Danique, komt vrij voor de keepster en scoort: 5-1!! Dit is tevens haar 15e in deze competitie. Misschien leuk om even te vermelden: Leon had haar voordat de competitie begon gezegd dat ze er dit seizoen 15 in zou leggen. Nou, ik zou zeggen, doelstelling behaald! Verzin maar vast een nieuwe Leon!
Ondertussen ging het nog harder regenen, want het volgende doelpunt was alweer in de maak:
Rianne pikt op eigen helft de bal op, maakt en rush naar voren, geeft de bal op Danique , zij komt vrij voor de keepster en maakt haar 3e deze middag: 6-1!! Ondanks dat het voetbal niet altijd even mooi is om aan te zien, er worden nl best wel wat Kwalitatief Uitermate Teleurstellende balletjes gegeven, ging het steeds harder regenen. Want de nummer 7 kwam er ook alweer aan: Een klutsbal komt via de lat bij Rianne in de voeten terecht en deze lobt de bal over de keepster heen: 7-1!!
Diezelfde Rianne, geeft even later een voorzet op Angie en die tikt m maar al te graag binnen: 8-1!
Het gaat dan ook nog stortregenen, want het zijn niet alleen doelpunten, maar het regent ook nog eens kansen! Van al die kansen wil dr toch nog eentje in het doel vallen, Rianne probeert het weer eens van afstand en die bal valt over de keepster in het doel: 9-1!!!
Dit wordt ook onze eindstand!
[bookmark: _GoBack]Volgende week gaan we naar Mierlo Hout, dit zal zeker geen gemakkelijke worden!
