Zondaagmorgen 7.03…de wekker geit aaf en ut weekend is veurbeej!
Jaja, beste mensen, deze ochtend moesten we vroeg uit de veren, want om 8.20 uur moesten we vertrekken naar het brabantse land, namelijk naar Bakel.
Geen punt voor ons, want laat er dit weekend eens een keer niks op de planning hebben gestaan van het altijd graag feestende teampje SVEB.  ‘Sorry, wat zei je?? Ik verstond het denk ik verkeerd? Geen feestje?? Hahahahaha, wat een mop!’ ‘Nee, serieus…geen feestje! Geen kermis, geen festyland, geen oktoberfest. Gewoon niks, nada, noppes!! Én daarbij ook nog eens het heugelijke feit dat we deze nacht een uurtje langer in ons bedje hebben mogen stinken, want ons klokje werd een uurtje terug gezet! Moooooooh, wat zullen wij fit zijn vandaag! Ik zeg Bavos…maak de borst maar nat!!
Met maar liefst 11 fitte speelsters reisden we af naar Bakel. Tja, de blessurebank groeit en bloeit en de selectie fitte speelster krimpt steeds maar meer.
Aangekomen in Bavos bleek het daar die middag een gezellige dag te gaan worden, want de kantine was helemaal omgetoverd tot een, jawel tis heus….oktoberfest!! De lange banken en de pullen stonden al klaar!
Eventjes zag je de twijfel in de oogjes van sommige speelsters, maar toch maar besloten om ons om te gaan kleden en aan de warming up te beginnen. 
Dan, de wedstrijd, aangezien we schaars zijn met onze keepsters hebben we Han in de gaol geplant en ons blikje verdedigsters is ondertussen ook opgeraakt, dus mocht Maloe debuteren als linksback.
Het blikje middenvelders is ook zodanig geslonken dat Fleurtje vandaag op het middenveld mocht staan ipv voorin. Ondanks deze vele aanpassingen begonnen we ijzersterk aan onze wedstrijd.
We waren heer en meester op het veld. Zo kwam er al meteen een grote kans voor Danique, helaas wilde deze bal er nog niet in. Dan komt er een mooie lange bal op Angie, neemt de bal goed mee en ja hoooorrrrr, daar issie dan, de 0-1!!!!!! We blijven dame en juffrouw op het veld en spelen goed voetbal, dus de verdiende 2e treffer kon natuurlijk niet uitblijven: Rianne geeft een geweldige pass op Danique en daar waar het eerder nog niet lukte, lukte het ditmaal wel: 0-2!!!
Han heeft niet veel te doen, maar wat ze doet doet ze heel goed, er komen namelijk erg mooie uittrappen van haar voetje af! En ook erg ver!
Kim begon zich aardig te vervelen daar achterin en dacht ook maar eens een keer te gaan kijken wat er voorin toch allemaal te doen was en kwam een keertje mee op, helaas mist ze net de kracht om goed uit te halen en was deze bal een makkie voor de keepster van Bavos.
Angie die een hele tijd uit de running is geweest en vandaag er weer voor het eerst bij was, staat lekker te voetballen. Komt veel dreiging vanuit, ze geeft wederom een mooi pass op Danique, helaas gaat ze iets te ver naar buiten en mist helaas. Jaja mensen, deze nog wel, maar wacht maar…Danique komt nog terug!! Alleen even geduld nog, want er gebeurd nog meer.
Het voetbal is van hoog niveau, er wordt goed gecombineerd en lekker gebald!
Ons geblesserde Jillie is trots op ons! 
Dan krijgen we een corner, mooie corner van Rianne….Tissie roept…. De bal wordt teruggelegd op Tissie…Tissie haalt uit….Tissie haalt hard uit…Nee, Tissie neemt m gewoon vol op de slof….en…OEH!!! OOOHH! Helaas, de bal spat zowat uiteen op de lat!! Jammer Tissie, deze hadden we je echt gegund!
Dan krijgt Danique de bal, ze neemt de bal mooi mee, komt één op één met de keeper, de keeper heeft de bal, of toch niet?? Nee, toch niet, Danique zet goed door, en….JAAAAAAA!! Het staat 0-3!!!
We spelen op kunstgrasveld dat lijkt op platgewalste kunstkerstbomen, de bal kan hier vreemde dingen op doen. Heel erg lastig in te schatten, zo ook bij de uittrappen van de keeper moeten we er op letten dat we de bal…….’Ja Josie!! Toppie, goed zo vóór de stuit!!!’
Wat was ik ook alweer aan het vertellen?? Oh ja, juist ja, dat dus. De bal voor de stuit 

In de rust niks dan lof, we waren echt heel goed aan het voetballen. Misschien wel de beste helft ooit! Dit moesten we zien vol te houden, we mogen nu eens een keertje niet verslappen!
Toch leek het er op dat we de tweede helft begonnen zoals zovaak. Het was even wat rommelig, Bavos had natuurlijk wat omzettingen gedaan en heel even hadden we daar geen antwoord op.
Gelukkig stond de verdediging goed met ons debutantje Maloe, die haar mannetje daar wel stond en daar lekker stond te voetballen.
Helaas voor ons mocht de volgende zich aansluiten bij onze ziekenboeg, want Seray kon niet meer verder. Ze probeerde het nog heel even, maar het lukte echt niet en we moesten met 10 verder.
Tja, dan wordt het natuurlijk lastig om het niveau van de eerste helft te halen, maar ik denk dat niemand iets te verwijten viel, want knokken bleven we allemaal! We wilden perse die 0 houden!
En warempel, we creëerden zelfs nog wat kansen . En vrije trappen kregen we ook nog een paar, die echt lekker genomen werden door Tissie. 
Ook de 2e helft heeft Han niet veel te doen gehad.
Het mooie voetbal had plaats gemaakt voor knokvoetbel en er werden dan ook geen risico’s meer genomen, maar wel met als resultaat: na 90 minuten stond de stand nog steeds op 0-3!!
En de 3 punten gingen mee naar huis en de 0 gehouden!
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